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RERWHEDEN—FLETR, BARTNEZBNEFFSEHUER. ZSHFNESEERM
EYMBREDSEREDNIREFREERESE, fUBECHEYNEREZLABESE, EEEEDIME
YEMRENE LY, EYVELRESETRREDZHENTEE.

o-RERESKEH=ZAR N, LECHITEMENN-IRE, WERT—THARETRE, K&
EN=BRNRIR, ESRREFR, REEG=ME, EMA—0FKEH-BRE, HEEREZXEY
JR, 7E 570nm 4bF FFAER I
= iR ELE R ANECH |

ESiEZE N A RIFER #E
REUR AR 60mLx1 ¥y 4°CIRTF
wH— A 30mLx1 ¥y 4°CIRTF
GABIESMMA 1.5mL k2B, EXE
= =2 R 4°CRTF | RORS, BMA 13.5mL KT —R 5,10
RXAHR5E.

RETRJLTH 4°CEMERFIENRE R
8, BHM 1.5 mL EIBKFTEDER, A

= M2 4°CRTF | TRMRF D REF-20°CREFNMREF—D
R), BIERE%R, BRET 4°CREH
—BAEME.

PR/ iR LSmLx1 32 | 4°CRTF | HEFMARE, WARZAH.

[E]: M7I2E meg R5l, ERAGAFRILIAEKEHITEL, FTAEREMAZRIRTIEN.
=\ FEREEAEm:
A EETT. ImL LB M (84F lem) . AXNEON. Kok, TEREEL. #iEk. T
KZEE. K.
M, EIERSESENE:
BWIERSKIGANER 2 MERBTUNE, THRAHERER, BREXKRRIE, BRLEFERTRT
REE!
1. HEARHIE:
D PR
FRERZY 0.1g ZHER, O ImL 2BUR, #HITERSE, 12000rpm, 4°CEil 10min, HEREBKERF
I8
CEEARBBALN R E (g) REUEEFRA(mL)A 1: 5~10 ALL B TIREL.
2 ME/MEREAR:
FWEMRFE/ AR EOER, BURFLE, B500 THAESMEINA ImL 2B, B RHMEA
B AR (KA, ThE 20%s; 200W, @87 3s, [a)fg 10s, =& 30>K) , 12000rpm, 4°CE:(» 10min,
B EE, BXKEFN,
CELEEmiEAS, ATRBEE/MABHEE (1044 « ZEUREFR (mL) A 500~1000: 1 AIELFIEZEN.
@ REHEA BERQN, &HFE, BOERLEBERN,

2 EAUAN:
@ FRAHAETR 30 min, FHRKE 570 nm, EFKEZT.
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@ % EP BhiRB T RAR AR

HAIEFR (uL) MNEE ZEE (RE—X)
718K 40
EER 40
3 560 560
A= 40 40

RS, EEE (TRAFOMRES, Kok ,
BEFi#KaE 15 min, BAKTRAED,
9s%Z® | 320 | 320
RS, EEREERME (FFEHRT 8000rpm = ;E B Smin)
HRE ImL L@ (42 lem) &, % 570nm
REE A, AA=A UE-A ZH,

1. AR AR y=04763x+0.0154; x REERERKRE (umo/mL) , y 2AA,

1.5 -
c 1- y =0.4763x + 0.0154
a S R? = 0.9978
Ol E
0.5
0 T T T T 1

0 0.5 2.5

KRB, (ol fet )
2, ERARETE:
BEREE(mol/g BEE)=[(AA-0.0154)20.4763x V1] +(V1=VxW)
=2.1%(AA-0.0154)~W
3. BARLGETE:
BE A E(umol/10* cell)=[(AA-0.0154)+0.4763xV1] +(V1+Vx500)
=2.1%(AA-0.0154)+500
4. ERBEETITE:
HSE & B (umol/mL)=[(AA-0.0154)+0.4763xV1]+V1=2.1x(AA-0.0154)

VR GIRBUR ST, ImL;  VI--fIAREAMETR, 0.04 mL;
500--ZHAEEE, B, W--HmRE, g.

B AROR IR

| 4RSS (10pmolmL) ;

2 ERRARBKBER N TRERENAOESR 0,04,08, 12, 1.6, 2. umolimL , o HRIEEFE
KRBTSR

3 RENE BRI, RIBERATH R L.
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